

# 基地轉移北京 決定成家立室

# 側田 揮淚 告別香港

香港文匯報訊(記者 李思穎)側田將於三月暫別香港樂壇,把歌唱事業基地移到北京。昨日他特地舉行記者會,正式把香港合約轉移跟北京金牌大風簽約,為期數年。側田顯得相當感觸,多度聲淚俱下,台下的歌迷亦跟着落淚,如同告別會,難捨難離。

■側田有三個理由把音樂創作基地轉到北京,臨別香江依依不捨。

■告別香港歌迷,側田昨日頻頻拭淚。



# 告別香港

側田完成一月演唱會便暫別香港樂壇,但他不想絕後路,拒絕進行「封咪」儀式。中國內地區暨台灣區總裁黃偉青專程來港出席簽約儀式,同場尚有高層陳輝虹和側田視作恩人的雷頌德。黃偉青在台上大讚側田不似其他藝人只為人民幣服務,他只求接觸不同音樂和唱歌,此時,側田開始忍不住淌下男兒淚,現場有歌迷跟着喊。

## 家人和愛人放首位

其後側田剖白:「最近每次接受訪問都講反話,全因不想離開時太過傷心,希望大家原諒,現刻心情混亂,夾雜在開心與不開心之間,公司同事和粉絲在活動未開始時已經喊起來。」他嗚咽着說,淚流滿面,場面感人。

側田到北京定居的決定考慮了半年,他坦言會對事業和愛情都有更大的進步空間,另一方面又捨不得這裡,三月起程到北京會先住在酒店式住宅,然後睇樓,用半年時間學習普通話和當地文化,做好準備,但會繼續創作工作,並非放棄香港樂壇,只是想多一個發展市場。他表示不是要求大紅大紫,現在價值觀會把家人和愛人放在首位,希望在北京找到內心的和平,現在香港很不和平,也是時候離開一下喇喇氣。

## 一月演唱非「封咪」

問他是否覺得在香港事業停滯不前?側田表示:「我同大家有小小誤會,唔係對你哋(指傳媒)有偏見,只係對一間有偏見,今次離開有兩成是這個原因,其他四成是音樂理想,四成是愛情。」側田之前於訪中透露在香港搵不到錢,對此,他坦承香港收入很少,錢是重要,但只求夠用,這次主要上去成家立室,女友定居北京已有十年,但自己仍未求婚。問他是否明年「拉埋天窗」?他不想講太多,避免「BAD LUCK」。側田忘記了一月仍在港舉行演唱會,他對傳媒說:「這是最後一次見記者。(個唱上有否封咪儀式?)唔好咁講,只可以說是暫別演唱會,始終仍有幕後工作。」

■側田簽新約,陳輝虹(右二)、雷頌德(左)出席儀式。



■歌迷聽到側田轉向內地發展,大家心情沉重,跟着落淚。

# 《新少林寺》豪氣 一把火燒光一千萬

■《新少林寺》內地海報。



■導演陳木勝與范冰冰、成龍擡起大鼓,以振作士氣。

香港文匯報訊(記者 植植)導演陳木勝、成龍大哥及范冰冰昨日於北京出席《新少林寺》新聞發佈會,首度公開電影內地版海報,以及3分鐘電影精華片段。同時,導演及兩位演員更獲贈「大鼓槌」,以振作士氣。  
《新少林寺》內地版海報,以片中最令人矚目的「火燒少林寺」一幕作為背景,突顯了其製作之龐大。導演在記者會中表示:「單單是興建少林寺已經用了一千萬人民幣,最後就一把火將它燒光。」導演在記者會中亦不忘感

謝成龍,因為片中很多動作設計,他給予不少意見。兩位主演一進場,范冰冰影迷便大喊「冰冰最棒」,成龍立即笑說:「把冰冰的牌子都放下來。」而站在一旁的冰冰也笑言:「快把我的放下來,把大哥的牌子舉起來,大哥最棒!」場面相當好玩。

## 華仔冰冰三度夫妻

今次是范冰冰與劉德華第三次合作,對此冰冰表示:「是第三次合作,同樣都是演夫妻,還是沒有好結果,這次他更去當和尚了。」說完立即又說:「後來我就當尼姑去了!」范冰冰在影片中有受虐的戲份,提及這場戲的拍攝,冰冰仍是記憶深刻:「那一場戲我的頭被浸在水中,拍攝時已經是很冷了,那個水本來想用熱水,但是會有氣冒出來,會『穿崩』了,最後沒有辦法就只能用冷水。」

## 成龍被「騙」開心

成龍則在影片中飾演一位「煮飯僧」,對此,

成龍表示:「本來這個戲是特別為我寫的,後來因為檔期的問題,導演就去改劇本,然後說來客串一個煮飯僧,開始說只有七天的戲,結果把我騙去之後從早拍到晚,每天只讓我睡一個小時,就等於拍了兩個禮拜。」但成龍說到被「騙」卻眉飛色舞。

昨日記者會中,出品方代表送上「大鼓槌」予導演及兩位演員,寓意希望新片可以打響內地春節檔的票房,數字報捷,稱霸內地的春節檔。

■范冰冰笑說:「與華仔三度做夫妻都沒有好結果。」



# 《紅樓夢》賀歲 拍成癡狂搞怪版



■汪涵(左)籌拍賀歲《紅樓夢》,歐弟(中)出演搞笑版寶玉。

香港文匯報訊(記者 王穎、曹真真,實習生 黃丹 長沙報導)繼李少紅版《紅樓夢》後,最近湖南經視再度對這部古典名著進行了「重拍」,炮製成賀歲版《紅樓夢》,製片人汪涵自編自導。

《紅樓夢》一貫給人以悲傷哀怨的情懷,而賀歲版《紅樓夢》則延續了「越策」的癡狂搞怪風格,將音樂劇、話劇、舞蹈、遊戲等多種表演形式融合,旨在打造獨具一格的「紅樓風格」。同時,節目中最受矚目的「寶黛」角色,將由「天天兄弟」歐弟和「快女」劉惜君扮演。除了無厘頭的「紅樓」劇情,史上最潮的「歐寶玉」將借用米高積遜音樂秀《寶玉木乃伊舞》,此外,為「劉黛玉」全新編曲的《枉凝眉》也將震撼亮相。另有《十不該》、《愛情買賣》等「網絡神曲」穿插其間,將為觀眾呈現一台精彩紛呈的綜藝盛宴。

據湖南經視透露,兩位當家主持——汪涵、馬可將在節目中飾演從現代穿越至清朝,落戶到榮國府的兩個管家,並將其擅長的輕鬆幽默貫穿全劇,以現代人的思維推動《紅樓夢》的劇情發展,撮合「寶黛良緣」。

內地一眾名主持應邀上陣:其中,苑治平飾富貴朝皇帝、舒高飾元妃、劉漢反串「老祖宗」賈母、張劍和周曙演賈政夫婦、劉娜飾「鳳辣子」、岳菁蔚演寶姐姐、李玉燕、端木林莎、鍾好則分飾迎春、探春、惜春三姐妹,而新晉快男12強趙帆則飾賈璉二爺。

# 張曼玉靚肌膚 唔怕大特寫



香港文匯報訊(記者 植植)張曼玉已連續八年為OLAY擔任代言人,在新一輯廣告中,張曼玉身穿性感睡衣,演繹清晨剛從床上睡醒,肌膚煥然一新的鏡頭。

拍攝現場,張曼玉不管是露台邊Deep V黑色緊身裙,或是床上性感睡衣造型,她都輕而易舉地擺出自然的poses,鏡頭下的每個表情、神韻,她都很留意,也因為肌膚狀況保養良好,她還特別要求攝影師拍多幾個大特寫鏡頭,讓觀眾見證她的完美膚質。當日拍攝工作就花了十個小時,但張曼玉說:「只要拍出來的品質令人滿意,我一點都不累。」

於最新廣告中,張曼玉扮演在2011年跨年倒數時,煙火璀璨夜空間,伴隨著新年倒數的鐘聲,帶出「全世界大1歲,肌膚彷彿年輕10歲」的強烈對比。

■張曼玉對靚肌膚有自信,要求多拍大特寫。



# 陳冠希阿嬌重拾友情 種子贈「夢想飛船」勵志



■種子音樂總經理送給陳冠希「夢想飛船」。

陳冠希答謂:「也會當他是老朋友,見到面也會好自然,但不會刻意去找對方了。」

陳冠希今次能推出專輯的最大功臣則非種子音樂莫屬,由於種子音樂秉持着全力支持每位藝人在音樂上的創作,才讓陳冠希花落種子,與種子音樂結盟。日前在記者會上,種子音樂集團總經理田定豐送上一艘代表夢想起飛的「夢想飛船」,田總經理表示:「我真的很佩服陳冠希,因為每個人的人生都會碰到大大小小的挫折,但他竟然能堅持夢想重新再站起來,真的很了不起,就像《I can fly》歌詞中寫的摔得越重飛得越高,我要把這句話送給他,相信他一定能飛得很高。」

田定豐送的這艘由樂高積木組成的「夢想飛船」多達1664片積木,是種子的所有同事及新人曾昱嘉聯手花了三個晚上堆造而成的,也代表了種子音樂的同仁對陳冠希真誠的祝賀及歡迎,這個十分具有巧思的禮物,也讓冠希愛不釋手。

香港文匯報訊(記者 李慶全)年前陳冠希的「惡照事件」弄得滿城風雨,當中的女主角鍾欣桐及張柏芝都各自繼續工作和好好生活,最近阿嬌更表示過仍可以當陳冠希是朋友,陳冠希昨日在台灣宣傳新專輯時接受訪問,被問到阿嬌大方繼續當他是朋友時,他即回應說:「我也當她是我的朋友,事情都過了幾年,大家都已經成長了。」問到他要是見到柏芝老公謝霆鋒又怎樣?

陳冠希答謂:「也會當他是老朋友,見到面也會好自然,但不會刻意去找對方了。」

# 陳柏宇尋求突破 逛街盼有記者影相



香港文匯報訊(記者 李慶全)陳柏宇(右)、馮曦好(中)及林奕匡(左)昨日出席新城活動,陳柏宇於活動後便趕往挑選戰衣,準備參加今晚舉行的新城勁爆頒獎禮及其他樂壇頒獎禮。

提到有雜誌偷拍鄧紫棋與绯闻男友林宥嘉在港過 Boxing day,兩人戴上口罩在街上相擁嘴對嘴,當林宥嘉發現被偷拍即上前打記者,陳柏宇聽後也表示驚訝,雖然他跟林宥嘉不熟,但感覺對方不似一個衝動的人,其實做甚麼事情也是退一步海闊天空。要是發生在自己身上又如何?他笑說:「我不知幾想有人影,試過行街時發現被記者偷拍,我上前打招呼,對方叫我不理他好讓他交差,所以我繼續做自己的事。」

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳柏宇(右)、馮曦好(中)及林奕匡(左)昨日出席新城活動,陳柏宇於活動後便趕往挑選戰衣,準備參加今晚舉行的新城勁爆頒獎禮及其他樂壇頒獎禮。他表示其實造型師早已為他揀好戰衣,只待他去試身及付款,他笑說:「知道服裝都要花上五位數,但我只是個窮歌手,當然想愈便宜愈好。」總結今年成績,陳柏宇自覺也有進步,明年希望尋求突破可以嘗試拍戲。